



ஐந்தெழுந்தமிழ் மொழிப்பெயர்ச்சி மொழிப்பெயர்ச்சி !

Dr.A.P.மொழிப்பெயர்ச்சி மொழிப்பெயர்ச்சி, I.P.S.(rd) மொழிப்பெயர்ச்சி

ஓர் மாதத்திற்கு(2014 செப்டம்பர்) முன்பிலிருந்து தமிழ்நாடு முஸ்லிம்களிடையே பரபரப்பாக பச்சைப்பட்ட சயெதி சுவர்களில் ஓட்டப்பட்ட சவால், சவால் என்ற சயெதி தான். அதுவும் ரூ.50 லட்சம் பந்தயச் சவால். சபாஸ் சரியானப் போட்டி என்று குதிரைப் பந்தய ரசிகர்கள் மத்தியிலே ஒரு ஆனந்தம். அது என்ன போட்டி என்றால் சினியத்தில் வெற்றிபெற்றால் பந்தயப் பணம் தருவதாக வாக்களிப்பு தான்.

அல்குர்ஆனில் 'ஐயாமே ஜாஹிலிய்யா' என்ற இருட்டாக் காலத்தில் ஏக இறகைக் கொள்கையினை நிலைநாட்ட எல்லாம் வல்ல அல்லாஹ் நபிமார்களுக்கு சினியத்தினை வெல்லக் கட்டிய சக்திகளைப் படைத்தான் என்று கற்றுப் பட்டுள்ளது. அதில் ஒன்று தான் மஸூ அலவைசல்லத்திற்கு கதைத்தடியினை வீசி எறிந்து அத்தனை பாம்புகளையும் விழுங்கக் கட்டிய சக்தியினைக் கொடுத்தான் என்ற வசனம் (7.116) வருகின்றது.

சினியக் காரர்களிடமிருந்து தங்களைக் காப்பாற்றிக் கொள்ள ஒரு சராவும் (113) உள்ளது. கண்ணறே நாவறே போன்றவற்றிலிருந்துக் காப்பாற்றிக் கொள்ளுங்கள் என்று ரசூலல்லாஹ் ஸல்லல்லாஹு அலஹி வஸல்லம் அவர்கள் சொன்னதாக இப்பனு அப்பாஸ் (முஸ்லிம் 5427) கறியுள்ளார்.

கல்வி அறிவின் பயனாக விஞ்ஞான உலகில் சினியம், கண்ணறே நாவறே போன்ற இருட்டாக் கால நம்பிக்கைகொஞ்சம், கொஞ்சமாக கடலில் கரந்தைப் பரவாங்காயமானது.

இஸ்லாமிய மாரக் கத்தில் இடதைத் தரக் கள்குக் கு வலையில்லை என்பதும், பில்லி சபினியம், ஒழித்து, கரூப்பு, தாயத்து போன்ற அடையாளங்கள் பெரும்பாலும் மறந்தாலும், சில இடங்களில் இன்னமும் கடபைப் பிடித்து வருவது வதேனகைக் கபிறிய சயெல்தான் என்றால் மறுக்க முடியாது.

வறேற்று மதத்தில் இது போன்ற சயெல்களினதை முறியடிக்க பெரியார் இ.வ.ரா.போன்றோர் தலதை எடுத்துனர். அவரை எந்த சபினியக் காரணம் வல்ல முடியவில்லை என்பது அவர் கடும் எதிர்ப்புக்கிடயை 94 வயது வரவை வாழ்ந்து சாதனைப் படதை தார். அப்படி இருக்கும் போது வறேற்று மதத்து ஒருவர் சவால் விட்டுவிட்டார் என்று ரூ.50 லட்சக்கணக்கில் சவால் விடுவது சபித்து விளையாட்டில் பங்குபெறும் போன்ற சயெலாகாதா? இஸ்லாமிய மாரக் கத்தில் வறேற்று மதத்தினவரை வம்பிற்கு இழக்க அனுமதி உள்ளதா? வறேற்று மதத்தினவர் வழிபாட்டினதை கலே சயெவதற்கும் அனுமதி கொடுக்கப் பட்டுள்ளதா? அவர்கள் மதம் அவர்கள்க்கு, இஸ்லாமியர் மாரக் கம் இஸ்லாமியற்கு. ஒருவர் கொள்கையில் ஒருவர் தலையிடுவது இந்திய மத சார்பற்ற கொள்கைக் கெதிரானது தானே!

சபினியப் பிரச்சனையில் யார் வனென்றாலும் ஊரெங்கும் தம்பட்டம் அடிப்பதால் மத மதோதல்கள், மன இறுக்கம் ஏற்படாதா என்று யோசிக்க வனெண்டுமல்லவா? இனிமேலும் இதுபோன்ற விசப் பரிட்சையில் ஈடுபட்டு சமுதாயம் நிம்மதியுடன் வாழக் கடுதல் சயெய்க்கட்டாது. சிலர்பள்ளி வாசல் அருகில் இருந்தாலும் சும்மாத் தொழுகைக் கெதிர்பள்ளி வாசல் நிழல் படக்கட்டாது என்பவர்களதைத் திருத்தினால் அல்லது அவர்களாவது திருத்தினால் நலமாக இருக்கும்ல்லவா?

இரண்டாவது பிரச்சனையாக முஸ்லிம்கள் முன்பு வதைத்து, 'லவ் ஜிஹாத்' அல்லது 'ரோமியோ ஜிஹாத் ஆகும்'. வட மாநிலங்களில் குறிப்பாக உத்திரபிரதேச மாநிலத்தில் 2014 ஆகஸ்ட் மாதம் நடந்த சட்டசபை இடதைத் தரே தலின் பொது பி.ஜே.பி.எம்.பி. யோகி அதித்யனந்து ஓட்டுப் பெறக் கரூல் எழும்பி உள்ளார். அது 'பிலசிங் இன் டிச்கலைஸ்' என்பது போல பிமராங்காக்கி, அந்தக் கட்சி படுத்துவோல் வி அடனைத் தக்தைப் பிடித்திருப்பீர்கள்.

லவ் ஜிஹாத் என்றால் முஸ்லிம் இளைஞர்கள் வறேற்றுமதப் பெண்டிரை வலவை சி மயக்கி முஸ்லிம் மாரக் கத்தில் மதமாற்றம் சயெத்து திருமணம் சயெவது. இதுபோன்றக் குற்றச் சாட்டுக் கரேளம் மற்றும் மங்களபீர்ப்குதிகளில் 2009ஆம் ஆண்டிலிருந்து கிளப்பப்பட்டது. கரேளா முதல்வர் உம்மன் சாண்டிகரேள சட்டசபையில் 26.06.2014 அன்று கபிறும் போது 2006ஆம் ஆண்டு முதல் 2014 வரவை முஸ்லிம் இளைஞர்கள் வறேற்று மதத்துப் பெண்டிகளை திருமணம் சயெத்து 2667 நபர்கள் தான் என்று புள்ளி விவரத்துடன் தெரிவித்துள்ளார். காட்டு விட்டு காட்டு பறக்கும் பறவகைகள் எல்லா மதத்திலும் இந்த நவீன உலகில் உள்ளனர் என்று சான்றோர் புரிந்து

கொள்ளாமலில்லை என்று உ.பி. சட்டசபை உபதேர்தல் முடிவு காட்டி விட்டது எனலாம்.

பின் ஏன் இந்தக் கருத்து வறூபாடும் இந்த அரசியல் மற்றும் சமீதாய கட்சிகளுக்கு என்ற காரணத்தினை இங்கே பார்க்கலாம் :

1) சமீப காலங்களில் உணர்ச்சிப் பிரவமான மனதுடன் வேற்று மதப் பண்களையே அழகு மற்றும் பண்பலத்தால் கவர்வது.

2) இந்தியத் துணை கண்டம் 1947ஆம் ஆண்டு பிரிந்தபோது பாகிஸ்தானில் வாழும் இந்து பண்களையே முஸ்லிம்கள் சிறையாடியதாகவும், இந்தியாவில் வாழும் முஸ்லிம்கள் பண்களையே இந்துக்கள் சிறையாடியதாகவும் அப்பொதுக்குற்றச் சாட்டுகள் எழுந்தன.

சமீப நிலைப்பாடு: 2000ஆம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு 90 சதவீதம் இந்தியாவில் பெற்றோர் பார்த்துத் தான் பண்களுக்கு திருமணம் செய்து வைத்தார்கள். 2000 ஆம் ஆண்டுகளுக்குப் பின்பு இளைஞர்களிடையே காதல் திருமணம் தான் பிரதானமாகத் திரிந்தது. அதற்கு பச்சைக் கோட்டி காட்டுவது போல 2012ஆம் ஆண்டில் உ.பி. மாநில அரசாங்கம் திருமணம் ரிஜிஸ்டர் செய்யும் போது மதத்தின் பெயர் பதியத் தவையில்லை என்ற சட்டத் திருத்தம் கொண்டுவந்தது.

இஸ்லாம் மார்க்கத்தில் திருமணம் ஆண்க்கும், பண்ணைக்கும் இடையே செய்யப்படும் ஒரு காண்ட ராக்ட் என்ற வாழ்க்கை ஒப்பந்தம். முஸ்லிம்கள் கிருத்துவப் பண்களையே அல்லது யுத்தப் பண்களையே திருமணம் செய்து கொள்ளலாம். ஆனால் இந்துப் பண்களையே முஸ்லிம்கள் தங்கள் மார்க்க வழிபாட்டுக்கள் கொண்டுவந்து தான் திருமணம் செய்து கொள்ள வேண்டும் என்ற நிலை உள்ளது. ஆகவே தான் முஸ்லிம்கள் இளைஞர்கள் இந்துப் பண்களையே திருமணம் செய்யும் போது இஸ்லாமிய ஓரிகைக் கொள்கைக்கள் கொண்டுவந்து திருமணம் செய்ய வேண்டும் என்ற நிலை இருப்பதால் அது போன்ற சர்ச்சைக்கள் என்ன திருமணங்கள் நடக்கின்றன. அது ஒரு போதும் கட்டியத் திருமணமாகாது.

இதுபோன்ற திருமணங்களையே தடுக்க வி.எச்.பி.இயக்கத்தினர் 'ஹிந்து ஹலைப் லைன்' வைத்துள்ளனர். அதுபோன்று கிருத்துவ மதத்தினவரும் 'கிறிஸ்தின் அசோசியேசன் ஆப் சோசியல் அக்சன்' என்ற அமைப்பினையே ஏற்படுத்தி உள்ளனர். ஆனால் முஸ்லிம்கள் மட்டும் தங்கள் கண்ட முன்னே தங்கள் வீட்டுப் பண்கள் சிட்டாய்ப்பறக்கும் பறவையாக இருப்பதினை தடுக்க ஒரு இயக்கம் ஏற்படுத்தவில்லையே என்ற ஆதங்கம் எல்லோருக்கும் இருக்கத்தான் செய்கிறது. சீனியத்திற்கு சவால்

விடும் சமீபாயத் தலைவர்கள் தனிக் கவனம் இதில் சிலுத்துவார்கள் என்று பொருத்து இருந்து தான் பார்க்க வேண்டும்!

மீன்றாவதாக அல்கய்தா இந்தியாவிற்கு அச்சுறுத்தல் என்ற செய்தி:

வளகைகூடா நாட்டில் 'இஸ்லாமிக் ஸ்டேட்' என்ற அமைப்பும் அதன் தலைவர் அபுபகர் அல்பாக் தாதியு ஒரு சவாலாகி இருக்கிறது. மறு பக்கம் 'அல்கடா' என்ற அமைப்பின் தலைவர் 'சாவின அல் சுவாரி' இந்திய முஸ்லிம்களுக்கு ஒரு அழைப்பும் விடுத்துள்ளார். அதனை தொடர்ந்து பாரதப் பிரதமரும் இந்திய முஸ்லிம்கள் நாட்டுப் பற்றில் உள்ள பிடிப்பினை தனது அறிக்கையில் கூறியுள்ளார்.

இஸ்லாமிக் ஸ்டேட் மற்றும் அல்கடா தலைவர்கள் 'உங்களுடைய உரிமைக்காகவும், மதிற் பிக்காகவும் போரிடுவது தவறில்லை' என்று சொன்னாலும், மஜாரிட்டி இந்தியாவில் வாழும் முஸ்லிம்கள் இந்தியாவின் வளர்ச்சிக்காகவும், மத நல்லிணக்கத்திற்காகவும் தங்களை அர்ப்பணிக்கக் கூடியவர்கள் என்பதெனையாரும் மறுக்க முடியாது. காஸமீர், குஜராத், அஸ்ஸாம் போன்ற மாநிலங்களில் நடந்த முஸ்லிம்களுக்கு எதிரான சம்பவங்களைக் காரணம் காட்டி இந்திய மக்களை மத வேறுபாட்டால் பிரிக்க முடியாது. இஸ்லாமிய மாரக்கமும் அப்பாவி மக்களை கொல்வதற்கும், நாசவேலை, மற்றும் சதி போன்ற ஐந்தாம் படவை வேலைகளை ஒருபோதும் அனுமதித்ததில்லை.

இந்திய முஸ்லிம்கள் இந்திய மண்ணில் அன்னியப் படையினை எப்படி எதிர்த்து நின்று போரிட்டார்கள் என்பதென வங்காள சிங்கம் சிராஜுத்தெளலா 1756 ஆம் ஆண்டு வில்லியம் கோட்டையினை ஆங்கிலேயரிடமிருந்து கைப்பற்றினார் என்பதெனையும், மசூர் புவியான திப்பு சூல்தான், ஓஷ்மாநில பெண் சிங்கம் பகேம் ஹஸ்ரத், 1857 ஆம் ஆண்டு முதலாம் விடுதலைப் போருக்கு வித்திட்ட பகதூர் ஜஜாபர் போன்றோருடைய வரலாறு பதித்தவர்களுக்குத் தெரியும் இந்திய முஸ்லிம்கள் எப்படியெல்லாம் அந்நிய அரசினை எதிர்த்துப் போரிட்டார்கள் என்று.

அத்துடன் மகாத்மா காந்தியுடன் இன்றைத்து அலி சகோதரர்களும், எல்லகைக் காந்தி என்று அழகைக் கப்பட்டகான் அப்துல் கபார்கானும், ஷகே அப்துல்லா, மாடர்ன் கல்வியின் தந்தை மௌலானா அபுல் கலாம் அஜாத், சாகிர் ஹுசனைப் போன்றோரும், இந்திய நாடு எங்கள் நாடு என்று கரல் கொடுத்து கண்ணியமிகு காயிதேமில்லத் போன்றோரும் இந்திய நாட்டுப் பற்றுக்கு ஒரு எடுத்துக் காட்டாகும்.

இந்திய சூதந் திரம் , இந்திய தேசிய இயக்கமும் , கிலாபாத் இயக்கமும் இன்றைந்து
பறைப்பட் து என பதினவை வரலாற்று ஆசிரியர்கள் புத்தகம் , புத்தகமாக எழுதியுள்ளனர் .
இந்திய முஸ்லிம்கள் வறும் , 'வந்தமோதரம்' என்று சொன்னால் தான் தேசப் பற்று
மிக கவர்கள் என்று மாற்று மதத் தவர்கள் எண்ணக் கப்டாது. மாறாக மற்ற மதத் தினவரை
மதித்து, வறும்பினை விட்டொழித்து, மதத் தினவை வைத்து அரசியல் லாபம் பறொமலும் ,
தீங்கிலகை காமலும் , அண்ணன் தம்பிகளாக வாழ்ந்தால் , மஜாரிட் டி, மனாரிட் டி
என்று வறொபாடும் கலனைத்தால் இந்திய மக்கள் ஒற்றுமை, ஒருமையாடும், வறொற்றுமையில்
ஒற்றுமை காணலாம் என்றால் மறுக்க முடியாது. ஆகவே இந்திய முஸ்லிம்கள்
ஒருபறோதும் துர்பறோதனகைகளை ஏற்க மாட்டார்கள் என்று உரக்கச் சொல்லலாமா?.

-AP,Mohamed Ali